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                       Ballerup, den 28. august 2022   
 

Referat af koordinationsmøde 
 

onsdag den 17. august 2022 kl. 18:30  
 

Tapeten, Magleparken 5, 2750 Ballerup – klublokale (1. sal) 
 

Dagsorden i henhold til BMSI’s vedtægter: 
 

1. Valg af dirigent og referent 
Per Enevoldsen blev valgt til dirigent, og Uffe Mortensen til referent. 
 

2. Navneopråb  
 
 Fremmødte: Ballerup Atletik Klub, Ballerup Handicap Idræts Club, Ballerup 

Kørestolsrygby Klub, Ballerup Wildhorse Linedancers, Måløv Badminton Klub, Måløv 
Idræts Forening, SIF håndbold/gymnastik/senior og to deltagere udenfor foreningerne 
(Hans og Per) – i alt 10 personer. 

 Afbud fra følgende foreninger: Ballerup Kampsport Center, Ballerup-Skovlunde 
Fodbold, Grantoften Badminton Klub, SIF Badminton og Svømmeklubben Triton. 

3. Godkendelse af referat fra koordinationsmødet den 17. maj 2022 

Referatet blev godkendt. 

o Som nævnt i referatet blev kulturchef Jens Overgaard inviteret til dagens møde for 
at diskutere resultaterne af DIF’s tilfredshedsundersøgelse, men Jens har ønsket 
mere tid til at studere undersøgelsen. Vi planlægger derfor et indledende møde 
mellem Jens og BMSI’s bestyrelse, hvorefter Jens forhåbentlig kan stille op til næste 
koordinationsmøde. 

o Det blev refereret at Skovlundehallens klublokaler blev lukket kl. 22 til gene for 
brugerne. Tom Nielsen fra BHIC mente at det er en klar fejl – det må BMSI 
undersøge nærmere.  

4. Orientering fra formanden 

 DIF tilfredshedsundersøgelse 2021 

En nærmere analyse af undersøgelsens resultat er ikke gennemført på grund af 
sommerferien, men en liste over de enkelte delresultater vil blive udarbejdet og sendt 
til foreningerne, som derefter bedes kommentere.  
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Det blev nævnt at specielt kommunikationen mellem kommunen og foreningerne kunne 
blive bedre.  

 Udnyttelse af idrætsfaciliteterne 

Fra administrationen har vi netop modtaget en udskrift af rapport med belægningstal 
for udvalgte lokaler i en periode. Bestyrelsen vil i den nærmeste fremtid gennemgå og 
kommentere tallene. 

5. Økonomisk oversigt ved kassereren 

Af de 31 medlemsforeninger har fire endnu ikke indbetalt kontingent for 2022 – kassereren 
rykker. 

Der har været en del udgifter til gaver i forbindelse med jubilæer, mv., men der er fortsat en 
sund økonomi. 

Foreningerne mindes om at det er muligt at søge om tilskud til kurser fra BMSI’s 
jubilæumsfond. Det blev også diskuteret om der skal overføres yderligere midler til fonden. 

6. Optagelse/udmeldelse af foreninger 

Der er ingen udmeldelser eller nye foreninger. Det blev nævnt at de to store cykelklubber i 
Ballerup, DCR (som er medlem af BMSI) og DBC er fusioneret. Vi håber at den nye klub 
(for)bliver medlem af BMSI.  

7. Eventuelt 

Tom Nielsen fra BHIC nævnte at Parasport Danmark satser på medlemstilgang af børn og 
unge, blandt andet med fokus på boccia, skydning og indendørs fodbold – alle sportsgrene 
som er repræsenteret i Ballerup. Måske kan andre foreninger få gode idéer fra dette 
initiativ. 

Ulrich Engmark fra BAK reklamerede for den netop overståede Kræmmerfestival, som er 
afhængig af frivillig arbejdskraft fra kommunens foreninger. Der er altid brug for flere 
frivillige, og arbejdet sker i en positiv og gemytlig atmosfære. Overskuddet deles mellem de 
deltagende foreninger. Kun få af BMSI’s medlemsforeninger stiller med frivillige – lad os 
rette op på det næste år!     

Næste BMSI koordinationsmøde møde er planlagt til torsdag den 17. november 2022 – sæt 
allerede nu kryds i kalenderen. 

 

Uffe Mortensen, 28. august 2022 
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